

“宝宝”理财收益率连续下滑

专家：行业规模增长不容乐观

融360监测的79家互联网“宝宝”类理财产品数据显示,开年以来,整体收益率呈现下滑态势。专家分析,“宝宝”理财收益率调整将会影响行业规模。

余额宝8日公布的万分收益和7日年化收益率分别为1.1997元和4.55%,在2014年12月27日到达近月顶点后连续下滑。此前,各基金公司相继披露了旗下货币基金2014年四季度的净值,相应的“宝宝”理财产品规模也得以呈现。据融360统计数据,截至2014年12月31日,“宝宝”类理财产品数量为79只,规模15081.47亿元,较2014年第三季度减少557.46亿。这是自2013年6月份余额宝诞生以来,“宝宝”类理财产品首次出现整体规模负增长。

数据还显示,基金系和银行系“宝宝”的规模增速在2014年第四季度开始放缓,最大涨幅不超过10%。同时,第三方支付系和基金代销系“宝宝”的规模在急速下降。

融360分析师认为,整体来讲“宝宝”类理财产品

的规模增减与其收益率呈正相关关系,而收益率更多受货币政策和市场货币供应量的影响。2014年第四季度以来,央行降息、A股行情暴涨致撤资入股,加上银行考核制度的变化,中长期理财成为银行重点推出的产品,这些因素都给“宝宝”类理财产品带来巨大的收益压力,从而使“宝宝”规模出现下降。

近日,央行决定调整商业银行存款口径,并对调整后的存款准备金政策和利率管理政策作出规定。专家分析,这实际上增加了货币市场上的流动性,对余额宝等货币型基金影响较大。

专家表示,进入2015年,随着利率市场化进程加快和互联网金融监管完善,互联网“宝宝”类理财产品的生存环境将面临更加严峻的挑战。受此影响,预计2015年“宝宝”类产品的收益率会进一步下调的趋势不会改变,相关产品的整体规模也可能会继续下降。

据新华社



余姚丈亭农民正忙着为客户装运果苗。
记者 鲁威 摄

宁波优质果苗“远嫁”他乡

本报讯(记者 鲁威) 近日,余姚丈亭镇一家杨梅专业合作社基地挤满了前来采购果苗的人员。谈价钱、选杨梅苗木,合作社负责人孙来达忙得不亦乐乎。“今年第一车杨梅苗已送往四川。去年年底至今杨梅苗供不应求,已有十多个省的果农来上门收苗。”他乐呵呵地对记者说。

杨梅是宁波市余姚、慈溪等地特产水果。近年来,不但宁波的杨梅果远销大江南北,各地慕名前来选购杨梅树苗的客户也正逐渐增多。“宁波杨梅声名远扬,这两年在杨梅的带动下,杨梅苗的销售也越来越好,很多都是外地的客户来收购,有浙江省内的,也有贵州等外省的。”孙来达介绍,本地果农提供树苗的同时,还会去四川、云南等地实地指导栽种和管理。

据不完全统计,慈溪培育杨梅幼苗已成规模的农民不少于50人。中国园艺学会杨梅分会理事、慈溪市杨梅产销协会会长柴春燕介绍:“杨梅适合在长江以南种植,除台湾以外的省份,都有我们慈溪的荸荠种杨梅。”据介绍,每年有几十万株慈溪杨梅苗“远嫁”四川、云南、贵州、江西等地。

除了杨梅苗,奉化的桃树也已经遍布江苏、福建、广西等数十省,此外宁海白枇杷苗、象山橘树苗也有不少“远嫁”他乡。去年12月份开始,奉化萧王庙街道林家村的水蜜桃种植户林东杰每天忙着打包1米多高的桃苗。林东杰介绍,近两年来,买桃树苗的人越来越多,来自福建、广西、安徽等10多个省。

40余家甬企抱团“参军” 宁波市军民结合产业促进会昨成立

本报讯(记者 房伟 通讯员 候永成 储昭节) 昨日下午,由星舰航天、天生密封、中科院宁波材料研究所等8家单位发起的宁波市军民结合产业促进会正式成立。首期会员单位共有46家,其中国有企业5家(军工科研生产单位3家,高校2家),民营企业41家。

据市经信委相关负责人介绍,近年来我市军民结合产业发展快速,民营企业参与武器装备科研生产涉及的范围不断扩大,提供的产品和服务覆盖总参、总后、总装、海陆空二炮等各军兵种部队,有些科研生产项目在国内处于领先地位。

据现有的信息和资料统计,宁波地区涉军企业有200余家,大部分为民营企业,已经获得部分军工行业准入资质(保密资格证、国军标认证、武器装备许可证、武器装备承制证)的企业有30余家。

市况

权重股杀跌A股大幅回调

8日A股大幅回调。上证综指失守3300点整数位,录得2%以上的跌幅。创业板指数再度走出独立行情,逆势涨逾1%。权重股纷纷走弱,建筑工程、银行两大板块整体跌幅高达4%以上。

当日上证综指以3371.96点小幅低开,早盘短暂翻红并上摸3381.57点后快速下行,并在此后维持弱势整理格局。尾盘沪指未能守住3300点整数位,收报3293.46点,较前一交易日跌80.50点,跌幅达2.39%。

深证成指收盘报11465.14点,跌148.22点,跌幅也达到了1.22%。

创业板指数再度走出独立行情,收报1541.89

沪指失守3300点

点,涨18.50点,涨幅为1.21%。

沪深两市上涨品种不足1000只,明显少于下跌数量。不算ST个股和未股改股,两市42只个股涨停。

当日沪深两市继续缩量,分别成交3992亿元和2390亿元,总量不足6400亿元。

下周沪深两市将迎来20多只新股申购,IPO压力来对市场形成重创。此外,经过前期的大幅拉升之后,两市A+H股中A股相对于H股溢价三成,一定程度上表明蓝筹股估值修复过程或已完成。在这一背景下,沪深股市双双调整。

据新华社

慈溪蔬菜产业入选 首批全省示范性农业全产业链

本报讯(记者 鲁威) 昨天,记者从市农业局了解到,省农业厅、商务厅、科技厅等5部门公布了首批全省示范性农业全产业链22个名单,慈溪市蔬菜产业全产业链名列其中。

农业全产业链是一种纵向一体化和横向多元化有机结合的农业产业创新经营模式,是指由田间到餐桌所涵盖的种植与采购、贸易与物流、食品原料与饲料原料及生化、养殖与屠宰、食品加工、分销与物流、品牌推广、食品销售等多个环节构成的完整的产业链系统。通过对产品质量进行全程控制,实现食品安全可追溯,打造“安全、放心、健康”食品产业链。

慈溪属长江流域冬春蔬菜优势区域,是全国蔬菜产业发展重点县市、浙江省最大的蔬菜生产

基地之一,素有“浙江蔬菜之乡”之称。自20世纪80年代中期以来,经过两次大的农业产业结构调整,蔬菜产业迅速发展,尤其是冬春季的甘蓝类、豆类、茄果类、瓜类蔬菜具有特色和优势,出口蔬菜成为慈溪五大农业主导产业之一。

慈溪常年蔬菜种植面积80余万亩次,种植品种600余个,总产值近16亿元,蔬菜生产面积、产量和出口加工居全省前列。蔬菜加工已覆盖脱水、速冻、腌制、保鲜、调理等200多个,产品出口到28个国家和地区。通过种子种苗工程、蔬菜园区(基地)建设、农产品深加工、物流配送、批发市场经营、电子商务、出口贸易等环节,慈溪不断完善蔬菜全产业链的资源整合和一体化运作,实现全产业链融合发展。

网传万达将关闭10家百货门店 余姚万达百货将调整业态

本报讯(记者 房伟) 近日,网上传出作为中国规模最大的百货公司万达百货将关闭10家严重亏损的门店,而传出的名单中,余姚万达百货赫然在列。余姚万达百货将关闭是否属实?记者昨日多方求证获知,余姚万达百货可能进行业态调整,只是具体时间尚不清楚。

1月6日,微信朋友圈和一些财经类网站纷纷爆出,万达将关闭10家严重亏损百货,并压缩25家经营不善门店的百货楼层,并称此信息得到了部分品牌商户的证实。该消息中列出10家拟关闭的万达百货门店,其中第一家就是余姚万达百货。根据万达集团官网显示,万达百货成立于2007年,是中国商业地产龙头企业大连万达集团下属四大支柱产业之一,前身为万千百货,截至目前,已在北京、上海、武汉、成都等地开设门店,是中国规模最大的百货连锁企业,此次万达百货拟关闭门店数占其总数的10%。

针对网上的消息,记者昨天就此向余姚万达百货方面求证,对方表示不了解情况,不置可否。但记者也从一位知情人士处获悉,网传基本属实,但具体时间未知。此外,据余姚新闻网报道,

余姚万达百货的相关工作人员已向该网承认“确有其事”,并称是“万达总部已作出了决定”。

记者注意到,此事已经引起了众多余姚网友的关注。一些余姚的网友反映,余姚万达百货所在的余姚万达广场开业之后,餐饮业人气一直很旺,但百货业态一直惨淡经营。网友二十八亩表示,万达百货确实人气不旺,人流很少,关闭在情理之中,“元旦去了,感觉跟鬼城差不多,关掉灯,估计能吓死人!”

据了解,余姚是宁波大型商业广场最为扎堆的地区之一。余姚万达广场是2013年10月开业,此外,近几年已经开业、即将开业或在建的商业广场还有华润五彩城、余姚舜大财富广场、余姚四明广场、保利文化商业广场、河姆渡广场等。大型商业广场的陆续亮相,给余姚地区的市民生活带来新的变化,但也导致商业竞争激烈。

不过,有细心的网友表示,据观察,近几日余姚万达广场“4楼已经在调整为亲子体验区,2—3楼或改为知名家电品牌”。而前述知情人士也透露,余姚万达百货确实即将进行业态调整,具体时间不确定,原有的经营场地可能转做其他业态。